

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

6161 *Corrección de errores de la Orden AEC/956/2013, de 22 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática.*

Advertido error en el texto de la Orden AEC/956/2013, de 22 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 130, de 31 de mayo de 2013, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 41283 en el encabezamiento del anexo II, donde dice: «Programa del tercer ejercicio de la fase de oposición», debería constar: «Programa del cuarto ejercicio de la fase de oposición».

En la página 41295, anexo III, «Composición del Tribunal», donde dice: «Marta Simas Hernando», debería decir: «Marta Cimas Hernando» y donde dice: «Enrique Cuerdo Mir», debería decir: «Miguel Cuerdo Mir».